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ATA DA 362ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA TELEBRAS 

 
Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 12h30, na 

sala de videoconferência por intermédio da ferramenta Microsoft Teams, reuniram-se 

extraordinariamente os membros do Conselho de Administração da Companhia, tendo como 

presidente senhor Júlio Francisco Semeghini Neto, Conselheiro Representante do Ministério 

das Comunicações (MCom). O Conselheiro João Caldeira Brant Monteiro de Castro, 

Conselheiro Representante do Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos, 

justificou sua ausência nesta Reunião Extraordinária. Como Secretária Mariza Soares Neves. 

Convocação: na forma do artigo 55 do Estatuto Social da Companhia, para deliberar sobre o 

assunto da pauta, sem a presença dos Diretores e Diretor-Presidente da Telebras, em 

cumprimento ao art. 5º da In CGU nº 5 de 2021, ao disposto no inciso XIX do art. 56 do Estatuto 

Social e ao item IV, do art. 90 do Regimento Interno da Telebras, para conhecer, apreciar e 

deliberar sobre o seguinte assunto: [1] MATÉRIA DELIBERATIVA [1.1] Presidência [1.1.1] 

Gerência de Auditoria Interna [1.1.1.1 Plano Anual de Atividades da Auditoria Interna 

PAINT/2025:  O senhor Paulo César Lima Cid Júnior, Gerente da Auditoria Interna, em 

atendimento à Instrução Normativa CGU/PR nº 5/2021, apresentou a proposta do Plano Anual 

de Atividades de Auditoria Interna - PAINT/2025. Informou que, nos termos da referida 

Instrução Normativa a presente proposta de PAINT/2025 foi analisada previamente pela 

Controladoria-Geral da União (CGU), que se manifestou pela sua aprovação sem ressalvas. Da 

mesma forma, o Comitê de Auditoria Estatutário (COAUD), representado nesta reunião pelo 

seu Presidente, conforme previsão contida no art. 81 do Estatuto Social da Telebras, após 

análise da proposta opinou pela sua aprovação, cujas recomendações e/ou comentários, 

registrados na reunião ordinária 354ª de 06 de novembro de 2024, foram inseridos na 

presente proposta, o Conselho de Administração aprovou a proposta de PAINT/2025. Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada esta reunião e lavrada a 

presente Ata que, após aprovada, vai pelos presentes assinada. Brasília, DF, 28 de janeiro de 

2025. 

 

 
 

Júlio Francisco Semeghini Neto 
Presidente do Conselho de Administração 

Representante do Ministério das Comunicações 
 
 

 

Gil Pinto Loja Neto 
Conselheiro Representante do Ministério das Comunicações 
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Marco Norci Schroeder 
Conselheiro Representante do Ministério das Comunicações 

 

 

 
Jorge Ricardo Bittar 

Conselheiro Representante do Ministério das Comunicações 
 
 

 

Jerônimo José Cabral Guedes 
Conselheiro Representante do Ministério das Comunicações 

 

 

 

Micheli Vieira Chervinski  

Conselheira Representante dos Empregados 

 
 
 

Lauro Arcangelo Zanol 
Conselheiro Representante dos Acionistas Minoritários Ordinaristas 

 
 
 

Mariza Soares Neves 
Secretária do Conselho de Administração da Telebras 

 


